

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

★ 3 ЯНВ. 1944

Театр им. Вахтангова в 1944 году

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ

В 1944 году Государственный театр им. Вахтангова осуществит ряд новых постановок. Режиссерская коллегия во главе с народным артистом РСФСР Р. Симоновым поставит пьесу «Беликий государь» В. Соловьева. В постановке Р. Симонова и художественном оформлении заслуженного артиста РСФСР В. Рындына москвичи увидят музыкальную комедию «Мадемуазель Нитуш» Эрве с текстом В. Крылова и Н. Эрлмана. Вахтанговцы покажут также «Грозу» Островского в постановке заслуженного деятеля искусств Б. Захавы (художник В. Дмитриев). Заслуженный артист РСФСР А. Дикий работает над комедией «Фрол Скобеев» Д. Аверкиева, премьера которой состоится в 1945 г.

Будут возобновлены известные москвичам спектакли: «Принцесса Турандот» Гоцци, «Егор Булычев и другие» Горького, «Фельдмаршал Кутузов» Соловьева и «Соломенная шляпка» Лабинца.